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YMHOXeHue ogHouYNeHa Ha
MHOro4sieH

A «KopeHb y4eHuna ropek, 3aTo nnog ero
CragoK»




\'Cﬁ Y10 3HaeM?

* OnpeaeneHve MHOrouneHa
MHorouneH — 310 cymma OgHOYNIEHOB
* [loaobHbIe YNeHbl MHOro4seHa

9T0 O4HOUNEHbI, UMEHOLIME OANHAKOBYIO OYKBEHHYHO
YacTb.

o CTaHAapTHbLIN BUA MHOrou4sieHa

Ecnu KaxabIn YrneH MHOrouvsieHa iBnsieTcs OAHOUIEHOM
CTaHOAPTHOIo Bnaa U He COAEPXKUT noaoOHbIX YNEeHOB

 CteneHb MHOrouYneHa

3T0 HaMbonbluasa U3 cTeneHen BXOAALMUX B HEro
OHOYJICHOB




i Yro ymeeM?

* [IpUBOAUTL MHOrOYSIEH K CTAaHAAPTHOMY BUAY
 HaxoauTb 3Ha4YeHne MHOro4sieHa
* OnpepensTb cTeneHb MHOro4sneHa

* BbINONHATL CNoXxeHne U Bbl4YUTaHUe
MHOIo4s7ieHOB

o 3aKno4yaTb MHOrouYNneH B CKOOKM




Tema ypoka:

YMHO)XeHUe 00HOYJIeHa Ha
MHO20Y4J1eH

«KopeHb y4yeHusi 2o0pek, 3amo o0 e20
c/1a00K»



‘I v
| PacnpedennumernbHbIU 3aKOH
YMHOXeHUST

UmobbI yMHOXUMb YUCJIO HAa CYMMY,
MOXXHO YMHOXUMb 3MO YUCJIO Ha
Ka)xxdoe csiazaemMoe u pesysibmamabl
CJIOXKUMb

a (e+c) = as+ac




\/,i Packpoume CKobKuU:

3(2x-5) = 6x-15 (TxAyx(-3)= x+3

(5a-1) 4 = 20a-4 0,7 (3a-10)=2,1a -7

% (4 +2y) = -2-y -3( 9- 0,5n)=-27 + 1,5n
-5 (3p-8) = -15p +40  (-x -2y)* (- 3)= 3x + 6y

PacripedenumeribHbIU 3aKOH YMHOX€EHUS
(@ +8)c =ac +a8c




Umobb! yMHOXUMb 0OHOYJIEH Ha
MHO20YJ1€H, HYXXHO YMHOXUMb
3amom O00HOYJ1eH Ha KaxObIll Y/1eH
MHO204J1eHa U NOJ1yYEeHHbIe
npou3eedeHust C10KUMB.




[IPUMEP 1:

‘B

YMHO)XUM OOHO4J1EH -3XY Ha
MHO204MeH 2x°y+4xy?-1

-3xy-(2x%y+4xy?-1) =
=-3xy-2x°y+(-3xy)-4xy*+(-3xy)-(-1)=

=-6x°y?-12x%y>+3xy




[TPUMERP 2:

Ynpocmum ebipaxeHue:
4a(2a+b5)+2a(3a-1)-1,5a(2a-4)
4a(2a+b5)+2a(3a-1)-1,5a(2a-4)=
=8a’+20a+6a°-2a-3a’+6a=

=11a°+24a




Hokaxxume, 4mo ebipakeHue

2x(x-6) -3(x*-4x+1)npu s106bIX 3HaYEHUSIX
X nMpuHUMaem ompuuyamersibHoe
3Ha4YeHue.

2x(x-6) -3 (x?-4x +1) = 2x? -12x -3x? +12x - 3=
=-x?-3

X220,  -x2<0,  -x*-3<0




*a) 6x(x-3) —x(2 — x) =
=12 x%- 18x - 2x+ x?= 13x? - 20x

* 6) -a’(3a -5) +4a(a* —a)=
=-3a’ +5a° +4a’- 4a*=a’ + a’




